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CCCOOOMMMUUUNNNEEE   DDDIII   SSSOOORRRRRRAAADDDIIILLLEEE   
PROVINCIA DI ORISTANO 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL  CONSIGLIO COMUNALE 

COPIA 

 

N° 33  26/07/2010 

    Oggetto: Presa d’atto Del. C.C. n° 15, del 15/6/2010  Comune di Modolo, recante: “Ordine 

del giorno del 15/6/2010”. - 

 
L'anno Duemiladieci, addì Ventisei, del mese di Luglio, alle ore 19,30, in Sorradile e nella  sala delle 

adunanze, convocato con avvisi, contenenti l'elenco degli oggetti da trattare,  spediti dal  Sindaco e notificati ai 

singoli consiglieri,  in data  22/7/2010, con avviso  prot. n° 2477,  come risulta da dichiarazione in atti,  si è riunito  

il  Consiglio Comunale,  in sessione straordinaria ed in seduta pubblica  di   1^  convocazione, presieduto dal    

Sig. Pietro Arca, nella sua qualità di Sindaco  e  con l'intervento dei Sigg.:  

 

COGNOME NOME Presenti Assenti 

1. Atzori  Loredana X  

2. Cocco  Giovanni Basilio Pietro X  

3. Defrassu  Silvano X  

4. Dessì  Gianmauro  X 

5. Fadda  Raffaele X  

6. Mannu  Francesco X  

7. Mannu  Paolo X  

8. Mascia  Maria Franca X  

9. Obinu  Adriano  X 

10. Pes  Lucia  X 

11. Salaris  Maria Efisia X  

12. Tatti  Susanna  X 

- Totale Consiglieri presenti: n° 8 

- Totale Consiglieri assenti:   n° 4 

 
Constatata la legalità dell'adunanza, per il numero degli intervenuti, assume la presidenza  il                                

Sig. Pietro Arca,  nella sua qualità di Sindaco, che dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento in  

oggetto,  con l'assistenza del Segretario Comunale, Dr. Giuseppe Mura, il quale  provvede alla redazione del 

presente verbale, ai sensi dell’art. 97, 4° comma, lett. a), del  D. Lgs. 18.8.2000, n° 267. – 
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IL  CONSIGLIO COMUNALE 

 

            Premesso che  con Del. C.C. n° 15, del 15/6/2010, il Comune di Modolo provvedeva 

all’approvazione di un’integrazione dello statuto comunale, mediante l’introduzione                  

all’art. 3, di un ulteriore comma n° 5 che recita testualmente : 

 

“Il comune riconosce il diritto all’acqua come diritto umano fondamentale, universale, indivisibile, 

inalienabile e lo status dell’acqua come bene comune pubblico. La gestione del servizio idrico è un 

servizio pubblico locale, privo di rilevanza economica, che deve garantire a tutti i cittadini, secondo 

criteri di solidarietà, l’accesso all’acqua in egual misura”; 

 

Evidenziato che,  con il medesimo atto deliberativo, il Comune di Modolo provvedeva 

all’approvazione di apposito o.d.g., trasmesso a questo ente nonché  a tutti i Sindaci facenti 

parte dell’ATO; 

 

Ritenuta meritevole di sostegno, da parte di questa amministrazione comunale, 

l’iniziativa promossa dal Comune di Modolo, anche in considerazione dell’importanza del 

tema affrontato; 

 

Riconosciuta la propria competenza  a deliberare, a norma dell’art. 42,  comma 2,  

lettera l,  del D. Lgs 18.08.2000,  n. 267; 

 

Dato atto  che non occorrono i relativi pareri, ai sensi dell’art. 49, 1° comma, del                       

D. Lgs. 18.8.2000, n° 267,  trattandosi di mero atto di indirizzo politico; 

    

     Con votazione palese espressa nei modi di legge e con  voti unanimi,                                   

 

D E L I B E R A 

 

Di prendere atto del  contenuto dell’atto deliberativo n° 15, del 15/6/2010, adottato dal 

consiglio comunale del Comune di Modolo; 

 

Di esprimere solidarietà all’Amministrazione comunale di Modolo, per le 

motivazioni espresse in narrativa; 

 

Di garantire pieno sostegno ad eventuali future iniziative che verranno intraprese dal 

predetto ente; 

 

Di trasmettere copia del presente atto al  Comune di Modolo. - 

 

      Letto, approvato e sottoscritto. - 

 

           Il Sindaco                                                  Il Segretario Comunale 

   Pietro Arca                                              Dr. Giuseppe Mura  
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ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni 

consecutivi,  a partire dalla data odierna  e che la  medesima viene trasmessa, contestualmente,                            

ai Capigruppo Consiliari, con nota prot. n° __________. - 

              

            Sorradile, lì  27/07/2010 

Il Segretario Comunale 

Dr. Giuseppe Mura 

 

CCOOMMUUNNEE  DDII    SSOORRRRAADDIILLEE    --    PPRROOVVIINNCCIIAA  DDII  OORRIISSTTAANNOO  

 

 Per copia conforme all’originale ad uso amministrativo. 
 

 Sorradile , lì  27/07/2010 
Il Segretario Comunale 
Dr. Giuseppe Mura 

 


